

Šieste miesto z majstrovstiev sveta v šúlanej

Majstrovstiev sveta v šúlanej sa Slovensko zúčastnilo prvý raz pred dvomi rokmi. Natohoročný šampionát do Nemecka sa vybrala oveľa väčšia výprava – 11 slovenských reprezentantov. Všetci z Bánoviec nad Bebravou a z okolitých obcí Kšinná, Ostratice a Dolné Naštice. Navyše je potešiteľné, že s podporou sponzorov a nášho mesta vycestovali aj ženy a deti.

Trojdný turnaj umiestnili nemeckí organizátori do dolnosaskkej dedinky Wüstring. Sem pricestoval aj rekordný počet 271 hráčov z 13 krajín celého sveta. Úvodný deň ako obvyčajne patrilo oficiálnym stretnutiam vedúcich družstiev s organizátormi a politickými predstaviteľmi Dolného Saska, ktorí si prevzali aj knihu o našom meste ako pozdrav od našej pani primátorky. Zbytok dňa strávili všetci rozhovormi so starými známymi, resp. nadväzovaním nových priateľstiev, k čomu výborne prispel neoficiálny turnaj zmiešaných medzinárodných družstiev.

V piatok už naši reprezentanti vstúpili do plnej športovej haly v dresoch s nápisom Slovensko a Bánovce nad Bebravou, aby sa zúčastnili slávnostného otvorenia šampionátu. Po krátkych prejavoch



kapitánov a štátnych hymnách sa začali tvrdé boje o čo najlepšie umiestnenie v kvalifikačnom turnaji a postup medzi 128 najlepších mužov a 64 žien. V ženskej kategórii postúpili **Hela Kajanová** a **Lucia Kajanová**, medzi mužmi si právo hrať ďalej vybojovali **Jojo Gašpar** a **Johnny Pristach**. V tejto časti väčšinou končia naši hráči hneď v prvom kole, pretože porazí Holanďanov, či Nemcov, na to ešte nemáme. Slovenský majster **Jojo Gašpar** však prekvapil, keď z prvého kola postúpil vďaka skvelému víťazstvu 9:3 nad nemeckým hráčom, ktorý skončil o 15 priečok

pred ním! Statočne bojoval aj opäť – a proti neskoršiemu semifinalistovi Janovi Oostenbrinkovi dokonca začal víťazstvom. Dá sa teda povedať v súťaži jednotlivcov sme v hanbe nezostali.

Oveľa zaujímavejšia je pre našu reprezentáciu súťaž družstiev. Tento rok sme do nej mohli zaradiť až dve päťčlenné družstvá. Z každej krajiny postupuje však iba jedno najlepšie – z našich to bol prvý tím v zostave **Jojo Gašpar**, **Daniel Slížik**, **Jozef Sečanský**, **Johnny Pristach** a **Anton Balažovič**. Ziskom 2990 bodov sme si vybojovali možnosť hrať o 5. miesto, čo je

oproti posledným majstrovstvám opäť skok vpred. Samozrejme, do zápasu so Surinamom sme nastúpili s predsavzatím vyhrať, bohužiaľ, súper boli nad ich sily a po prehre 32:18 sme obsadili konečné 6. miesto v konkurencii 12 krajín. Z jednotlivcov sa v tejto časti najlepšie darilo Danielovi Slížikovi, ktorý ako jediný z nášho tímu vyhral 3 svoje zápasy z piatich.

Záverčné boje o najvyššie svetové pozície sa ako obvyčajne konali v réžii Holanďanov, avšak zrodili sa aj nečakané prekvapenia. Nie však v kategórii družstiev – tam je už po tretikrát všetko úplne rovnaké:

Holandsko, Nemecko, Švédsko. Historický zlom nastal v kategórii žien, kde sa prvýkrát od vzniku MS v roku 2008 stala majsterkou sveta Nemka - Carmen Harms. Rovnako málokto predvídal situáciu medzi mužmi. Posledné tri tituly získal neprekonateľný Siem Oostenbrink. V roku 2019 sa stretol vo finále s len 16-ročným chlapcom, ktorého nepoznali ani všetci jeho krajanovia, dokonca nehral ani v holandskom drese. Sympatický mladík Stefan Kiewiet doslova prišiel, videl a vo veľmi dramatickom finále zvíťazil! Svet šúlanej má nového majstra sveta.

Sme radi, že Slovensko a s ním aj naše mesto na tomto krásnom podujatí nechýbalo. Dostali sme sa medzi 6 najlepších krajín sveta! Zásľuhu na tom majú nielen všetci 11 reprezentační hráči, ale samozrejme, aj všetci tí, ktorí ich akýmkoľvek spôsobom podporujú – mesto Bánovce nad Bebravou, sponzori, mnohí kamaráti a priaznivci. Záver zostáva rovnaký: budeme ďalej hrať, trénovať, získavať pre šulanov ďalších z vás a o dva roky nás možno pôjde na majstrovstvá sveta ešte viac a opäť sa zlepšime!

Anton Balažovič

Slávnosti Uhrovskej doliny



Foto: TSK

Desiatky súťažných tímov, stovky litrov držkovej...
...viac na www.hodoci.sk

DRŽKOVSÁ DRŽKA 2019
MAJSTROVSTVÁ VO VARENÍ DRŽKOVEJ

sobota 17. augusta
HORŔE DRŽKOVCE
Otvorenie podujatia o 12:00 hod.

moderátor: Stanislav Vrháček

DUO JAMAHA 14,000 bod.
DRIŠLAK 15,000 bod.
TOMBOGA

PARENARI
PERI
INÉ KAFE 20,30 bod.
Príveti Helon, Soblahovská heligonkari o iní.

DETSKÁ ZÓNA
DRŽKA
TANČEŔNÁ ZÁBAVA
Z 12.00 hod.

Príveti do 12 rokov: ZOBRAŔA
Cieľová súťažná predpredaja:
06. júna, 7. júla, augusta, 9. septembra, septembra maď 70 rokov - 1,- €
Predpredaja: NS Aréna (BN) a v sieti ticketportal

HVEZDÁREŇ V PARTIZÁNSKOM

v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja

Premýšľate ako stráviť letné prázdniny, plné zábavy zmysluplným programom a zážitkami? Ponúkame na **LETO 2019** netradičný astronomický tábor AU
AU je jednotka dĺžky, približne rovná priemernej vzdialenosti medzi Zemou a Slnkom. Jej presná hodnota je: 1 AU = 149 597 870 700 m

ASTRONOMICKÁ UNIVERZITA

interaktívny zážitkový letný tábor pre žiakov 4. až 7. ročníka ZŠ

(bude jednotkou v poznatkoch z astronómie, prírodovedy a geografie)

Kedy: 22. až 26. júl 2019

Miesto: Hvezdáreň v Partizánskom, ubytovanie: Hviezdna osada ORIŔN

Stravovanie: reštaurácia v okolí

Program: Astronomické zaujímavosti z oblohy a hlbokého vesmíru, pozorovanie Slnka – slnečné škvrny, protuberancie – výbuchy na Slnku, pozorovanie Mesiaca – mesačná krajina, krátery a pohoria, pozorovanie planét – Merkúr, Venuša, Jupiter a Saturn, orientácia na oblohu – súhvezdia letnej hviezdnej oblohy... Okrem toho zábavná fyzika, tvorivé laboratórium – kresba so Slnkom, raketové modelárstvo, robotika, videoprojekcia astronomických 3D filmov... Pokyny a prihlášky na www.hvezdaren.sk

Sleduj stránku hvezdárne v Partizánskom a dozvieš sa viac...